
 

 
 
 
 
 
 

Decizia nr. 11 din 14.01.2025 
privind somarea  S.C. ANTENA TV GROUP S.A. 

București, Bd. Ficusului nr. 44A, et. 4A, zona 2, sector 1 
CUI 1599030    Fax: 021/203.02.45; 203.03.57;  208.74.97 

E-mail: norina.ionescu@antenagroup.ro;     contact@antenagroup.ro 
 
 

- pentru postul ANTENA STARS/ANTENA STARS HD 
Voluntari, Șos. Pipera-Tunari nr. 2/II 

 
 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 14 ianuarie 2025, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat rapoartele întocmite de Direcţia Monitorizare cu privire la 
emisiunea ”Acces direct” difuzată în datele de 11.10.2024 (sesizarea nr. 
11297/14.10.2024), respectiv 23.10.2024 (sesizarea nr. 12022/23.10.2024), de  postul 
ANTENA  STARS. 

Postul ANTENA STARS/ANTENA STARS HD aparţine radiodifuzorului              
S.C. ANTENA TV GROUP S.A. (licenţa audiovizuală nr. S-TV 166.13/09.01.2007 
eliberată la 12.12.2023 şi decizia de autorizare audiovizuală nr. 1253.1-1/23.08.2023 
eliberată la 12.12.2023). 

În urma analizării rapoartelor de monitorizare şi a vizionării de înregistrări, 
membrii Consiliului au constatat că S.C. ANTENA TV GROUP S.A.  a încălcat 
prevederile art. 32 alin. (1) și (2) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de 
reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare 
(Codul audiovizualului), potrivit cărora: 

(1) Niciun drept conferit prin lege nu poate fi exercitat într-un mod excesiv şi 
nerezonabil, contrar bunei-credinţe, în scopul de a vătăma sau de a păgubi pe altul ori 
profitând de ignoranţa sau de buna-credinţă a persoanelor. 

(2) Nu orice interes al publicului trebuie satisfăcut, iar simpla invocare a dreptului 
la informare nu poate justifica încălcarea dreptului la demnitate, la propria imagine şi 
la respectarea vieţii private, aşa cum acestea sunt recunoscute şi ocrotite de Codul 
civil; simpla invocare a acordului prealabil al persoanei nu poate justifica încălcarea 
drepturilor şi libertăţilor altor persoane, ordinea publică sau bunele moravuri şi nici nu 
poate înlătura răspunderea furnizorului de servicii media audiovizuale pentru conţinutul 
programului, prevăzută la art. 3 al Legii audiovizualului. 

În fapt, în zilele de 11.10. și 23.10.2024, postul ANTENA STARS  a difuzat 
emisiunea ”Acces direct”, iar cu privire la conținutul acestor ediții, redăm sinteza 
constatărilor din rapoartele de monitorizare, după cum urmează: 

 

Acces direct- AP– newa magazine- 11.10.2024 –Antena Stars 
Sesizăr

i  Sinteza constatării 

11297/ 
14.10.2
024 

Postul de televiziune Antena Stars a difuzat în data de 11.10.2024, în direct, în intervalul 
orar: 15:59-18:56, emisiunea Acces direct, cu marcajul AP, genul programului news magazine, 
prezentată de Mirela Vaida și Adrian Velea. 
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Invitații ediției: Dana Busini avocat; Ozana Bonta și Raluca Cristea psihoterapeute- în 

platoul emisiunii. De asemenea, în emisiune, la fiecare temă prezentată, au intrat în direct și alți 
invitați. 

În ultima parte a emisiunii, s-au prezentat informații din dosarul ”Cuibul vulturilor” 
referitoare la dispariția lui Ionuț Bulgaru (nume preluat de pe Internet), un tânăr din Vaslui. În 
direct, prin legătură video, a intrat Daniel Pletosu (prenume preluat de pe Internet), vecinul lui 
Ionuț, care a fost și ultima persoană care a văzut victima în viață. 

Prezentatorii și invitații emisiunii au dialogat cu Daniel Pletosu timp de aproximativ 49 
de minute. 

Au fost redate câteva dialoguri prin care s-a evidențiat că invitatul emisiunii a consumat 
băuturi alcoolice aspect confirmat de el, dar și de prezentatorii emisiunii. 

Titlurile afișate pe ecran în această parte a emisiunii: Pe cine arată cu degetul patroana 
de la stâna 2?; Bomba-bombelor: Pletosu intră în direct! Ce a făcut cu Ionuț?; Drumul ciudat! 
Ionuț a ajuns cu căruța la stâna 2; Oficial! Cum voia Ionuț să fure un balot inexistent?; 
Patroana de la stâna 2: Ionuț trăiește!; Ce s-a întâmplat cu Ionuț? Scrie la 0744349902. 

În partea de sus a ecranului, cu caractere roșii s-a titrat: Imagini și informații care pot 
afecta emoțional telespectatorii. 

Alături de invitații din platou au intrat în emisiune, în direct: Daniel Pletosu, vecinul lui 
Ionuț și Daniela, mătușa lui Ionuț- legătură video; Fane Morarul- legătură telefonică. 

A fost transcris un fragment din care a reieșit că Daniel Pletosu a consumat băuturi 
alcoolice. 

• Reper 00.30, S2 
Mirela Vaida: Așa. Te întreb din start, că eu nu știu pe de-a ocolite, ai băut ceva, ca să 

știu cum...  
Daniel Pletosu: Da, da, spuneți doamna. 
Mirela Vaida: Ai băut?  
Daniel Pletosu: Un pica. 
Invitată: Îhî. 
Mirela Vaida: Ce înseamnă un pic? Mi-e foarte frică. 
Daniel Pletosu: Oleacă.  
Mirela Vaida: Nu știu. 
Adrian Velea: Are dreptate, un pic înseamnă oleacă.  
Mirela Vaida: Știu ce înseamnă un pic.  
Adrian Velea: Așa, de hidratare.  
Mirela Vaida: Nu, voiam să întreb ce cantitate, aia voiam să te întreb. 
Ozana Bonta: Tărie.  
Daniel Pletosu: N-am băut mult, doamna. 
Mirela Vaida: Cât, da` cât? 
Invitată: O sticlă. 
Adrian Velea: Nu spune Pletosu, nu spune.  
Daniel Pletosu: Trei-patru pahare. 
Mirela Vaida: De ce? 
Invitat: De spirt. 
Daniel Pletosu: De rachiu.  
Ozana Bonta: Așa, (...) pe gât. 
Mirela Vaida: Tutunul, nu tutunul și tutunul și alcoolul dăunează grav sănătății. L-am 

întrebat de la început. Sperăm, însă, să putem vorbi cu tine da, civilizat și asumat.  
Daniel Pletosu: Da doamna. 
Adrian Velea: La ce antrenament are, nici n-a simțit. 
Mirela Vaida: Doamne, Dumnezeule, bun... deci nu e... ca să nu încurajăm, sau, 

Doamne ferește, foarte, dimpotrivă, da? Deci tragem un semnal de alarmă.  
 

Acces direct-23.10.2024-news magazine-AP-Antena Stars 

Sesizări  Sinteza constatării 

Sesizarea 
nr. 

Postul de televiziune Antena Stars a difuzat în data de 23.10.2024 emisiunea Acces 
direct, de tip news magazine, în direct, în intervalul orar 16:00 - 19:00, cu încadrarea AP. 

Emisiunea este prezentată de Mirela Vaida și Adrian Velea. 
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12022/23
.10.2024 

Invitați în studio: Elena Harbur, psihoterapeut, Elena Petre-consilier pentru dezvoltare 
personală, Andrei Teașcă-doctor în psihologie 

Printre subiectele anunțate: 
Dispariția lui Ionuț Bulgaru din urmă cu 8 ani, încă naște semne de întrebare 
Hagi, un bărbat divorțat, își acuză fosta soție că vrea să o căsătorească pe fiica lor de 

doar 13 ani 
 

În intervalul orar 18:00 – 17:50 a fost discutat cazul dispariției lui Ionuț Bulgaru, un 
tânăr care a căzut dintr-o căruță noaptea pe un câmp, acum 8 ani, și nu a fost găsit de atunci. 

Realizatorii emisiunii au invitat pentru discuții pe acest subiect pe Aurica, mama lui 
Ionuț și un bărbat numit Pletosu, cel care conducea căruța din care a căzut Ionuț. 

Pletosu a vorbit în direct încercând să răspundă întrebărilor prezentatorilor, vorbind cu 
dificultate și într-o manieră ce caracterizează o persoană în stare de ebrietate. 

Redăm fragmente din timpul emisiunii, cu momente în care a vorbit Pletosu, fiind 
întrebat de moderatori și invitați despre starea lui, dacă a băut alcool și cu ce se ocupă toată 
ziua, despre detalii din timpul incidentului cu Ionuț sau despre ce a făcut după aceea. Au existat 
momente în care publicul și prezentatorii s-au amuzat la modul de a răspunde a lui Pletosu, 
având în vedere posibila stare de ebrietate. Atunci când Pletosu a avut o atitudine exagerată, de 
exemplu a început să vorbească mai agitat sau cu injurii și amenințări la adresa surorii lui, 
Mirela Vaida l-a avertizat și i-a cerut să înceteze. 

[00:24, S] 
Mirela Vaida: În 8 ani de anchetă, pare că un detaliu ar fi fost ignorat de autorități, 

detaliu pe care noi acum l-am descoperit ... pune dosarul pe jar.  
Andrei Teașcă: Morarul l-ar fi spus lui Ionuț și lui Pletosu să nu se întoarcă spre casă 

pe drumul public, ceea ce ar putea însemna că cei doi prieteni erau filați de niște persoane 
misterioase.  

Mirela Vaida: În legătură directă cu noi, prin Facebook ... Doamne ajută, că nu știi ce 
găsești. Deci e ..., știți cum e? E ... directul e direct, ăsta nu te iartă niciodată. Ce ai dat, aia e! 
S-a dus, nu mai întorci nimic, nu mai ... deci Doamne-ajută, habar n-am ce văd, cu D-zeu 
înainte, că mai rău decât a fost ca ieri, ca azi și ca de când sunt, n-are cum să fie, vorba lui 
Creangă. Bă, mai urât ca la 20, mai sărac ca la 30, mai prost ca la 40, ca anul ăsta n-am fost 
de nici când mă știu, dar Pletos-ul e Pletosul.  

[01:22, S] 
Mirela Vaida: Ia ... Ia, Ia ... dar ce are, că e trist? Pletos?  
Pletosul: Da. Din platou se aud râsete. 
Voce: Bună ziua, Pletosul! 
Mirela Vaida: Ești tristuț?  
Voce: Doamna Aurica, ce ne-ați făcut? 
Pletosul spune ceva fără să se înțeleagă.  
Mirela Vaida: Ești un pic trist? Ce s-a întâmplat?  
Pletosul: E na, sunt așa de la oboseală.  
Mirela Vaida: Iar ai munșit la păduri?  
Pletosul: Păi am muncit și azi, muncesc și mâine ...  
Mirela Vaida: Dar tu toată ziua muncești, toată ziua, toată ziua dai la pădure, dai urci 

dealul, cobori, copaci tai ...  
Pletosul: O luat doamna ... Dacă o luat ... omul o luat lemne de la pădure ... nu trebuie 

adunate și aduse la vale? 
[02:10, S] 
Mirela Vaida: De la ce oră începi munca și când bei primul pahar? Asta nu înțeleg, 

ca să-mi fac un pic un fir. Mai zic o dată, deci consumul excesiv de alcool dăunează grav ...  
Pletosul: ... Dimineața ... Beau câte un pahar ... de rachiu făcut. 
Andrei Teașcă: Ca să îți iei jocul, da, am înțeles! 
Mirela Vaida: Da, ca să ai sclipirea în ochi ... 
Pletosu: ... Dimineața ... oile ... are 3 ori ... le mulgem ... și după aceea plecăm eu cu 

femei-sa ... 
[02:46, S] 
Mirela Vaida: Bă, iară cu femei-sa. E a doua oară când pleci cu femeia omului! Vezi 

că e a doua oară când pleci cu ea!  
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Pletosu: Tot cu ea am plecat și azi ...  
Mirela Vaida: Păi și vecinul ce zice, că tot pleci cu femeia lui? 
Pletosu: Păi el se duce cu oile. 
[05:23, S] 
Pletosu: ... Eu am stat acasă ...  
Mirela Vaida: Păi de ce nu te-ai dus la mama copilului? 
Pletosu: Pentru că eram băut ... 
Mirela Vaida: Păi câte zile ai stat până ți-ai revenit din băutură? Nu te-ai mai trezit? 

Când te-ai trezit duminică, n-ai văzut că nu ți-ai adus aminte că ai pierdut copchilu cela din 
căruță?  

Pletosu: Păi mi-am adus la minte, n-am fost la ei acasă și o mers fata lui tanti Aurica? 
[12:10, S] 
Adrian Velea: Bun, unde erai Pletosu, duminică?  
Pletosu: Duminică? 
Adrian Velea: Hai, te rog eu, înțelegi perfect întrebarea, lasă vrăjeala, da? Cu mine 

nu-ți merge! Unde erai duminică?  
Pletosu: Acasă! 
Adrian Velea: Păi da mama ta i-a spus surorii lui Ionuț că nu ești acasă, înțelegi?  
Pletosu: Acasă eram. 
Pletosu: Eu eram băut și ... nu mai merg nicăierea ... 
Elena Harbur: Păi, te-ai culcat băut, te-ai sculat băut, s-au te-ai trezit și ai început să 

bei iarăși? 
[13:10, S]  
Mirela Vaida: Adică, tu ești vreodată nebăut? Când? 
Pletosu: Păi eu când beau, beau! 
Mirela Vaida: Și când nu bei, ca să știm când te prindem, când? 
Pletosu: Când? Când veniți încoace cu adevărul? 
Mirela Vaida: Păi cu adevărul a venit Mihai și tot așa l-ai primit. 
Pletosu: Păi nu contează ... la fel, tot așa rămâne ... Să-mi aducă mâncare, că eu nu am 

deloc. 
Mirela Vaida: Dar ție cine îți gătește, cine îți dă de mâncare? 
Pletosu: ... Neinteligibil ... 
Mirela Vaida: Sora ta e mai mare decât tine? 
Pletosu: Sora me? 
Mirela Vaida: Mai ai frați, surori? 
Pletosu: ... Mormântul mami-i ei că o omor! 
[13:52, S] 
Mirela Vaida: Stop! ... Răspunde-mi frumos dacă vrei, dacă nu, nu mai vorbim. 
Pletosu: ... Cu patru ani! 
[14:59, S] 
Pletosu: Nu  
Aurica: Are teren dat ... în arendă. 
Pletosu: Și mia, să-mi deie și mia dou jumate și ea rămâne și ea două jumate ... 
Mirela Vaida: Poate nu ți le dă, că îi e teamă că le vinzi pe băutură. Știi cum e. 
Pletosu: Nu! Le ie, pe toate le ie! O omor! ... 
Mirela Vaida: Nu vorbim așa, nu vorbim, nu amenințăm. Te rog foarte mult, Pletosu! 
Pletosu: ... tu-i morții ... 
Mirela Vaida: Pletosu, Pletosu ... închidem! Închidem, nu mai putem. Te-am avertizat. 

Îmi pare foarte rău ...  Spune-mi, te rog ...  
Andrei Teașcă: Vreau să-l întreb dacă în noaptea aceea, în seara aceea, s-a certat cu 

prietenul lui.  
Mirela Vaida: Păi mi-e teamă să-i mai deschidem calea. 

 

Analizând rapoartele de monitorizare şi vizionând înregistrări, membrii Consiliului 
au constatat că edițiile emisiunii „Acces direct” din 11 și 23 octombrie 2024 au avut un 
conținut ce a contravenit prevederilor art. 32 alin. (1) și (2) din Codul audiovizualului. 

Astfel, în concret, în cadrul celor două ediții analizate, în contextul subiectului 
abordat despre dispariția unui tânăr, în urmă cu 8 ani, a fost invitat un bărbat, vecin cu 
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persoana dispărută, fiind ultimul care a văzut victima în viață. Invitatul, identificat sub 
numele de Daniel Pletosu, în timpul interviului realizat în cadrul celor două ediții, se 
afla în stare de ebritate, fapt recunoscut de acesta, în timp ce prezentatorii insistau cu 
detalii și întrebări în legătură cu consumul de alcool (-ediția din 11.10.2024, Mirela 
Vaida: Așa. Te întreb din start, că eu nu știu pe de-a ocolite, ai băut ceva, ca să știu 
cum.../  Ai băut? / Ce înseamnă un pic? Mi-e foarte frică./ Nu, voiam să întreb ce 
cantitate, aia voiam să te întreb.) ; (– ediția din 23.10.2024, Mirela Vaida : De la ce oră 
începi munca și când bei primul pahar? Asta nu înțeleg, ca să-mi fac un pic un fir. / Păi 
câte zile ai stat până ți-ai revenit din băutură? Nu te-ai mai trezit?/ Adică, tu ești 
vreodată nebăut? Când?; / Și când nu bei, ca să știm când te prindem, când? / Poate 
nu ți le dă, că îi e teamă că le vinzi pe băutură. Știi cum e.). 

Față de o asemenea abordare, în care au fost făcute referiri explicite și insistente 
în cadrul edițiilor analizate cu privire la starea în care se afla persoana intervievată, 
sub influența băuturilor alcoolice, Consiliul  consideră că a fost una excesivă și 
nerezonabilă, punând-o și prezentând-o în ipostaze de viață stânjenitoare, fiind expusă 
public în mod nejustificat, de natură a-i prejudicia imaginea și demnitatea. Or, potrivit 
dispozițiilor art. 32 alin. (1) și (2) din Codul audiovizualului, niciun drept conferit prin 
lege nu poate fi exercitat într-un mod excesiv şi nerezonabil, contrar bunei-credinţe, în 
scopul de a vătăma sau de a păgubi pe altul ori profitând de ignoranța sau de buna-
credinţă a persoanelor, iar  simpla invocare a dreptului la informare nu poate justifica 
încălcarea dreptului la demnitate, la propria imagine şi la respectarea vieţii private, aşa 
cum acestea sunt recunoscute şi ocrotite de lege. De asemenea, simpla invocare a 
acordului prealabil al persoanei nu poate justifica încălcarea drepturilor şi libertăţilor 
altor persoane, ordinea publică sau bunele moravuri şi nici nu poate înlătura 
răspunderea furnizorului de servicii media audiovizuale pentru conţinutul programului, 
prevăzută la art. 3 al Legii audiovizualului. 

Pentru aceste considerente, ţinând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii 
prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, Consiliul a propus sancţionarea 
radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, sancţiunea a fost adoptată cu respectarea condiţiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispoziţiilor art. 91 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 

Art. 1 Radiodifuzorul S.C. ANTENA TV GROUP S.A. (licenţa audiovizuală nr. S-TV 
166.13/09.01.2007 eliberată la 12.12.2023 şi decizia de autorizare audiovizuală nr. 
1253.1-1/23.08.2023 eliberată la 12.12.2023 pentru postul ANTENA STARS /ANTENA 
STARS HD) se sancţionează cu somație publică de intrare în legalitate pentru 
încălcarea art. 32 alin. (1) și (2) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare 
a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare. 

Art. 2 În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3 Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul S.C. ANTENA TV 
GROUP S.A. are obligaţia de a transmite pe postul ANTENA STARS/ ANTENA STARS 
HD, în următoarele  24 de ore de la comunicare, sonor şi vizual, de cel puţin 3 ori, în 
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intervalul orar 18.00 - 22.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, următorul 
text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu somație publică postul 

ANTENA STARS, deoarece în edițiile emisiunii „Acces direct” din 11 și 23 octombrie 
2024, în contextul subiectului abordat despre dispariția unui tânăr, în urmă cu 8 ani, a 
fost difuzat unui interviu cu o persoană în stare de ebrietate, care a fost pusă și a fost 
prezentată în ipostaze de viață stânjenitoare, fiind expusă public în mod nejustificat, 
de natură a-i prejudicia imaginea și demnitatea, fapt ce contravine prevederilor art. 32 
din Codul audiovizualului. 

Potrivit dispozițiilor invocate, niciun drept conferit prin lege nu poate fi exercitat 
într-un mod excesiv şi nerezonabil, contrar bunei-credinţe, în scopul de a vătăma sau 
de a păgubi pe altul ori profitând de ignoranţa sau de buna-credinţă a persoanelor, iar 
simpla invocare a dreptului la informare nu poate justifica încălcarea dreptului la 
demnitate și la propria imagine.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 
 

VICEPREŞEDINTE, 
 

VALENTIN ALEXANDRU JUCAN 
 

 
 

Serviciul juridic,reglementări 
și relații europene, 

Şef serviciu Dumitru Ciobanu 
 
 


